

Klinika za rehabilitaciju
"Dr Miroslav Zotović"
Sokobanjska 13
Beograd

25.09.2012.

PREDMET: Izveštaj o funkcionalnom statusu deteta Tutunović Mateja. Predlog za pomoć i negu drugog lica

Dg: Paralysis cerebri. Bihemiparesis spastica Epi simpt.

Dece uzrasta 8,5 godina, na stacionarnom je habilitacionom tretmanu u našoj ustanovi.

Funkcionalni status: u supinaciji na GE dominira fleksiona a na DE ekstenziona sinergija. Može da se rola po podlozi. Ne uključuje rotacione pokrete trupa. U sedeci položaj se dovodi uz asistenciju i održava ga sa naglašenom kifotičnom krivinom uz pridržavanje rukama. Protektivne reakcije bočno, unazad i unapred nezrele. Bočna kontrola glave i trupa u svim položajima nedovoljni. U pronaciji uz asistenciju može da održi četvoronožni i visokoklečeci samo uz asistenciju i sniženu izdržljivost. Za izvlačenje jedne noge i prelazak u stojeći neophodna asistencija. Može da se rukama pridržava uz švedske lestve ali je potrebna asistencija terapeuta za fiksaciju karlice. U stojećem položaju bez aparata stoji na prstima, natkoljenice adukovane. U natkoljenim aparatima i dubku može da stoji uz izdržljivost do jednog sata. Selektivna aktivna pokretljivost u GE u limitiranom obimu zbog povišenog tonusa. Hvatanje i ispuštanje predmeta otežano zbog loše sinhronizacije oko-ruka, šaka sa aduciranim palcem u ularnoj devijaciji. Pasivan obim pokreta limitiran u svim pravcima u krajnjim amplitudama. Selektivna aktivna pokretljivost u DE kroz ekstenzionu sinergiju. Pasivan obim pokreta limitiran u težem stepenu zbog kontraktura i povišenog tonusa.

Tonus povišen po spastičnom tipu u ekstremitetima po Aschvortu na oceni 3, tonus u trupu mešovito tipa.

Ruke ne koristi za hranjenje, ličnu higijenu, pisanje olovkom otežano. Ne može sam da obuče niti svuče ni jedan deo odeće ni obuče. Zateva punu pomoć u transferima krevet-kolica i obrnuto.

Sfinktere ne kontroliše.

U svim aktivnostima dnevnog života i samozbrinjavanja u potpunosti zavistan od tode nege i pomoći.

Ovaj izveštaj se izdaje u cilju regulisanja prava na pomoć i negu drugog lica.

